

Mihaelov list

8 leto XXIV
2015
številka 8



*Ferdinand
Avguštín
Hallerstein
1703 -1774*

*Mengšan, jezuit, misijonar,
matematik, astronom,
kartograf in mandarin.*

*Poklical je k sebi
dvanajstere in jih začel
posiljati po dva in dva.
(Mr 6,7)*

BLAGOSLOVLJEN ZAČETEK

Vsaka pot se začne s prvim korakom. Brez prvega koraka ni ne vzpona na goro, ne poti k sosedu, ne obiska svete maše, ne opravljenega dela in ne šole. Zato naj bo nov začetek blagoslovljen.

S septembrom začenjamo novo šolsko in pastoralno leto. Odprti smo za vse, kar je Božje. Jeseni se bo začelo leto Božjega usmiljenja. Naj bo lepa spodbuda, da smo usmiljeni in da se zavedamo Božjega usmiljenja do nas. K temu nas tudi spodbuja papež Francišek.

Bodimo usmiljeni do vseh, ki so nas kdaj prizadeli ali nam povzročili trpljenje in bolečino. Bodimo tisti, ki bomo naredili prvi korak k spravi. To je pot sprave tudi za ves slovenski narod.

Naj bo prvi korak blagoslovljen in z njim vse leto.

»DA BI SE PROSTOVOLJCI VELIKODUŠNO DAROVALI V SLUŽENJU POTREBNIM ...«

Tako se glasi splošni molitveni namen za mesec avgust, ki se izteka; a o tem še nismo spregovorili. Tudi ko bomo prestopili

v nov mesec, nas mora priporočilo z naslova neprestano spremljati in spodbujati.

Ko je papež Francišek septembra 2013 obiskal Jezuitski center za begunce v Rimu, je rekel:

»Služiti pomeni, s pozornostjo sprejeti osebo, ki pride; pomeni, da se sklonimo k nekemu, ki potrebuje pomoč, mu podamo roko brez preračunavanja in strahu, z nežnostjo in razumevanjem – tako, kot se je Jezus sklonil k apostolom in jim umil noge. Služiti pomeni, delati skupaj z najbolj ubogimi ter z njimi vzpostaviti pristne človeške odnose, bližino in vezi solidarnosti. Služiti pomeni, prepoznati in sprejeti zahteve po pravičnosti in upanju ter skupaj iskati poti do osamosvojitve, ki je ubogim cilj. Ubogi so lahko naši učitelji, ki nam pomagajo pri poznavanju Boga; njihova krhkost in šibkost razkrinkata naš egoizem, lažno gotovost in domišljijo o samozadostnosti. Vodijo nas k izkušnji bližine Boga, da bi v svoje življenje sprejeli njegovo ljubezen, njegovo Očetovsko ljubezen, ki tiho in s potrpežljivim zaupanjem skrbi za vse nas.«

(Vir: E-novice ŽPS, št. 25, 2015)

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Za kristjana ni
tujcev. Naš bližnji
je vedno tisti, ki ga
imamo pred seboj v
tem trenutku in nas
najbolj potrebuje.*
(sv.Edith Stein)

Ko se po počitnicah spet vračamo na svoja »delovna mesta«, naj nas besede papeža Frančiška opogumljajo, da naše služenje v prostovoljstvu jemljemo z vso resnostjo in predanostjo – in z vedrino na obrazu.

ZAHVALA

Ob smrti Marije Zrnel so za Župnijsko karitas darovali Alenka, Matjaž in Veronika. Iskrena hvala!

PROŠNJA ZA POMOČ

Na Župnijsko karitas se je za pomoč obrnila družina iz Mengša, ki se je znašla v hudi stiski. Ker so naše zmožnosti za finančno pomoč zelo omejene, smo se odločili, da k pomoči spodbudimo vso župnijsko skupnost. V septembru bo sredi cerkve nabiralnik z znakom Karitas in z napisom Dar za pomoč družini v stiski. Iskreno vabimo, da darujete, kolikor morete. Hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

POSVETITEV ALI OBNOVA POSVETITVE PRESVETEMU JEZUSOVEMU SRCU

Kot je bilo napovedano v prejšnjem Mihaelovem listu, začenjamo v petek, 4. septembra, z obhajanjem devetih zaporednih prvih petkov, z namenom posvetitve Presvetemu Jezusovemu Srcu ali njene obnovitve. Pri tem vsak mesec v dnevih pred prvim petkom ali na sam prvi petek opravimo sveto spoved in se udeležimo svete maše, prejmemo sveto obhajilo ter zmolimo posvetilno molitev. Ta pobožnost je bila v naši župniji

pred desetletji zelo živa. Nastala je na podlagi Jezusovega zasebnega razodetja francoski redovnici Marjeti Mariji Alacoque. Ravno prizor tega prikazanja imamo v vitražu srednjega okna nad glavnim oltarjem naše cerkve, z letnico 1906. To dokazuje, da so tukajšnji župljani že tedaj to razodetje zelo cenili. O čaščenju Jezusovega Presvetega Srca in Brezmadežnega Marijinega Srca pričajo tudi stranska oltarja in veliko bandero.

Sveta Marjeta Marija Alacoque je v drugi polovici 17. stoletja v več videnjih Jezusa od njega prejela dvanajst obljub, ki jih bodo deležni častilci njegovega Srca. Najpomembnejša, tako imenovana dvanajsta ali zadnja ali velika obljuba, ki jo je prejela na neki petek med svetim obhajilom, se glasi: »Tistim, ki bodo zaporedoma devet prvih petkov prejeli sveto obhajilo, obljubljam milost končnega spreobrnjenja. Ne bodo umrli v moji nemilosti in brez svojih zakramentov. Moje Božje Srce jim bo v zadnjem trenutku varno pribežališče.« Pristnost obljube tega zasebnega razodetja je leta 1827 potrdila kongregacija svetih obredov v Rimu.

V tem zemeljskem življenju je najpomembnejša zadnja ura, saj je od nje odvisna naša večnost. Čeprav si danes mnogi želijo nagle in neprevidene smrti, da bi ubežali trpljenju, kristjan ve, da vzklik: »Nagle in neprevidene smrti, reši nas, o Gospod!« ni zaman. Tako zadnja obljuba Marjeti Mariji Alacoque zagotavlja srečno smrtno uro – ne netrepečo, temveč srečno

zadnjo uro (kar pomeni dovolj milosti, da človek ne bo pogubljen) in s tem nebesa, torej večno življenje z Bogom v

Karitas 

občestvu svetih. Ker ne vemo ne dneva ne ure svoje smrti, je pomembno, da se nanjo dobro pripravljamo. Nekateri so na smrt pripravljeni, marsikdo se pred njo še spreobrne, nekateri pa si te milosti v življenju žal ne pridobijo ali jim je ne izprosijo drugi.

Za spodbudo, da bi to dragoceno pobožnost ponovno opravljali v čim večjem številu, so ob vratih naše cerkve na voljo zloženske z naslovom Prvi petki in prve sobote, v katerih so napisane vse Jezusove obljube sveti Marjeti Mariji Alacoque. O pobožnosti petih prvih sobot pa je bil že objavljen prispevek junija, v peti številki letošnjega Mihaelovega lista.

Janez Slokan, grešnik



ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE

V zahvalo za vse, kar dobrega naredite s tem, ko krasite in čistite cerkev in župnijski dom, smo v soboto, 29. avgusta, poromali v Lurd. Točneje, v slovenski Lurd v Brestanico v Zasavju. Tam smo se Mariji priporočili za naše delo vnaprej.

Neka gospa je v Mihaelovem listu prebrala, da organiziramo romanje čistilcev in krasilcev cerkve. Zaradi destinacije se je hotela temu romanju pridružiti, čeprav ni nikoli prišla čistit cerkve. Na žalost ni mogla iti z nami, toda povabil sem jo na čiščenje cerkve, ko je na vrsti njen del župnije. Najprej ni vedela, kam spada. Ko sva to pogledala po razporedu, pa je dejala, da se ne vidi v vlogi čistilca cerkve in da bo težko prišla pomagat. Še vedno pa jo vabim, da se nam pridruži.

Vsak je dobrodošel, ki ima vsaj malo dobre volje. Metle in čistila imamo. Gospe, ki čistijo, pa se veselijo vsake pomoči. Res je, da vsak teden ne čistimo tako temeljito, kot to delamo pri generalnem čiščenju in pri čiščenju pred birmo ali svetim obhajilom. Se pa radi usedemo in tudi pogovorimo o našem delu in lepoti svetišča, ki mu na ta način služimo. Saj je to hiša Božja in vrata nebeška, kot bi dejal starozavezni Jakob. Mi pa z njim, da je to kraj Božje navzočnosti za vso župnijo. Zato še enkrat: Vsak dobrodošel.

Za naslednje mesece predlagam naslednji razpored:

29. avgust	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
5. september	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
12. september	Loka
19. september	Topole in Dobeno
26. september	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
28. september	generalno čiščenje pred Mihaelovo nedeljo
3. oktober	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
10. oktober	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
17. oktober	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
17. oktober	Loka v Loki
24. oktober	Topole in Dobeno
31. oktober	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
7. november	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
14. november	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
21. november	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
28. november	Loka
5. december	Topole in Dobeno
12. december	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
19. december	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
24. december	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
2. januar	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve

DOGODKI PRED NAMI VEČERNE SV. MAŠE

Od 17. avgusta naprej so večerne sv. maše spet ob 19⁰⁰. Tako bo do prehoda nazaj na sončno uro zadnje nedeljo oktobra. Hvala za razumevanje!

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

S septembrom bodo uradne ure v naši župnijski pisarni ob ponedeljkih in torkih zjutraj od 8h do 9h in zvečer po sv. maši. Če vam ta čas ne ustreza, se lahko za obisk v župnijski pisarni dogovorite po telefonu (številke so objavljene na koncu Mihaelovega lista).

VPIS V 1. RAZRED VEROUKA (torek, 1. 9., in četrtek, 3. 9.)

VPisovanje otrok v prvi razred verouka bo v torek, 1. 9., in v četrtek, 3. 9., od 8⁰⁰ do 9⁰⁰ ali od 15⁰⁰ do 16⁰⁰ v **župnijski pisarni**.

Za vpis otroka v 1. razred prosimo, da s seboj prinesete **družinsko knjižico**. V njej so že zbrani podatki o datumu in kraju otrokovega krsta. Če družinske knjižice nimate, vas prosimo, da prinesete krstni list vašega otroka. Tako bomo dobili potrebne podatke za pripravo in prejem zakramentov. Če ne želite, da bi se otrok pripravljval tudi na prejem zakramentov, nam to povejte.

Dodatni vpis v 1. razred bo tudi v petek, 11. 9., od 8⁰⁰ do 9⁰⁰ in od 15⁰⁰ do 16⁰⁰. Če so za vas vsi ti termini nemogoči, nas pokličite po telefonu.

SREČANJE ŽPS (torek, 1. 9.)

Na zadnjem srečanju Župnijskega pastoralnega sveta (ŽPS) smo se dogovorili, da bodo srečanja ŽPS načeloma prvi torek v mesecu. V septembru je to kar 1. september. Pogledali bomo naše načrte za novo pastoralno leto, ki je nadeljevanje leta Bogu posvečenega življenja in začetek leta Božjega usmiljenja, ki ga je napovedal papež Frančišek. Člani lepo vabljeni v torek, 1. septembra, po večerni sv. maši.

PRVA SREDA V MESECU (2. 9.)

Prve srede v mesecu so posvečene sv. Jožefu. S tem namenom bomo molili Jožefov rožni venec. Ta se bo začel eno uro pred sv. mašo, to je ob 18h.

PRVI ČETRTEK V MESECU (3. 9.)

Vsak prvi četrtek v mesecu molimo za duhovne poklice. Tako ste vabljeni k molitvi v četrtek, 3. septembra, ko bo molitvena ura pred Najsvetejšim ob 18¹⁵.

Vse dogajanje v župniji z molitvijo spremlja sestra Sandra Salomeja Trojanšek. Tudi mi spremljajmo njo v njenem posvečenju v samostanu v Turnišču.

Bog kliče tudi danes. Naj mladi ne preslišijo Božjega klica.

PRVI PETEK (4. 9.)

Vsak prvi petek dopoldne obiskujemo bolnike po domovih. Veseli smo, da ste nekateri toliko odprti, da ste izrazili svoje želje in vas obiščem tudi kak drug dan, saj je včasih za koga petek dan različnih obveznosti, obiska patronažne službe, zdravstvenih pregledov, dialize. Mislim, da vse to lahko vedno uskladimo. Prav zato vabim vse, ki se zaradi starosti in boleznii ne morete udeleževati sv. maše, da svoje želje sporočite v župnišče. Morda se vaše stanje poslabša samo za nekaj mesecev. Tudi tedaj ne ostanite brez Jezusa.

Na prvi petek uro pred večerno sv. mašo molimo za še ne rojene otroke in njihove starše pred Najsvetejšim. V tem času bo priložnost za sv. spoved. Vabljeni, da se pridružite vsem, ki na prvi petek pristopamo k spovedi in obhajilu ter obnavljamo posvetitev Jezusovemu srcu.

Naj vse napolnjuje in razveseljuje milina Božje ljubezni.

PRVA SOBOTA (5. 9.)

Na prvo soboto bomo od 18h molili premišljevalni rožni venec pred Najsvetejšim in obnovili našo posvetitev Marijinemu Brezmadežnemu srcu. Lepo vabljeni k tej pobožnosti, da bi bili tako deležni Božjih obljub in varstva.

CELONOČNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (5.-6. 9.)

Že več kot leto smo veseli skupnega češčenja in molitve, ko se ponoči zbiramo pred Jezusom. Molitev bo tudi tokrat od večerne sv. maše ob 19h do jutranje nedeljske sv. maše, torej do 7.45, v kapeli v župnišču. Včasih se izgovarjamo, da nimamo časa. Le vzeti si ga je treba.

Namenimo to molitev za blagoslov novega šolskega, akademskega, pastoralnega leta. Naša molitev ni nikoli zaman. Prav tako pa molimo tudi za vse begunce, ki bežijo iz Afrike in Azije v Evropo. Naj najdejo svoje mesto pod soncem ter potrebno varnost in pomoč.

VPIS OTROK K VEROUKU (ponedeljek, 7. 9.)

Že nekaj let pripravljamo vpis vseh otrok od 2. do 9. razreda veroučne šole na en dan. To nam pomaga, da se razvrstimo v skupine v terminih, ki nam ustrezajo.

Nekdo od staršev me je vprašal, zakaj se morajo vsako leto vpisovati na novo. Vprašanje je na mestu in potrebuje odgovor.

V naši veroučni šoli je okoli 400 otrok. To pomeni, da ima vsak razred dve ali tri skupine. Nemogoče je avtomatično nekoga, ki je bil lansko leto pri verouku ob 16h, tudi letos postaviti v isto skupino. Zato je za vse najboljša, da naredimo vsako leto vpis, in tako ustrezemo večini.

Vsak katehet, če je le mogoče, vpisuje otroke, ki bodo prihajali k njegovim katehezam. Zato vpis poteka hitro.

Cenik in urnik verouka je objavljen v Mihaelovem listu, na naši spletni strani in na oglasnih deskah.

Dan vpisa bo v ponedeljek, 7. septembra, ob 15h.



MARIJINO ROJSTVO – MALI ŠMAREN (torek, 8. 9.)

Mali šmaren je praznik rojstnega dne naše nebeške matere Marije. Ko mati praznuje, se otroci zberemo pri njej. Tako vabljeni, da pridemo k Mariji na njen praznik tudi k sv. maši ob 8h ali ob 19h. Naj praznovanje poživi naše zaupanje v Marijino priprošnjo in pomoč.

SREČANJE MLAJŠE ZAKONSKE SKUPINE (petek, 11. 9.)

Srečanje mlajše zakonske skupine bo v petek, 11. septembra, ob 18h. Vabljeni tudi novi pari, da se nam pridružite. To je priložnost, da se družimo, pogovarjamo in se podpiramo v dobrem. Naj vam ne bo žal ure in pol časa na mesec za vaš zakon.

MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE NA BREZJAH (sobota, 12. 9.)

Vsako leto je drugo soboto v septembru molitveni dan za duhovne poklice na Brezjah. Duhovni poklici so Božji dar, hkrati pa tudi odgovornost vse Cerkve. Radi bomo molili po tem namenu, saj Jezus sam pravi: Prosite Gospodarja žetve, da pošlje delavce.

Tudi letos bomo organizirali skupni prevoz iz naše dekanije z avtobusom. Odhod avtobusa bo okoli 8h. Natančneje bomo čas oznanili eno nedeljo prej zaradi pobiranja romarjev tudi iz drugih župnij. **Za avtobus se je nujno treba prijaviti**, da rezerviramo sedeže na skupnem prevozu. Prijavite se v župnišču ali v zakristiji.

Program na Brezjah: zbiranje in molitev se začeta že ob 9h, nato ob 10³⁰ sv. maša. Takoj po njej se vrnemo domov.

TAIZÉJSKA MOLITEV (sobota, 12. 9.)

Drugo soboto v mesecu mladi pripravljajo taizéjsko molitev. Veliko se jih je udeležilo duhovnih vaj in dni v tem francoskem kraju. V letošnjem letu obhajamo stoletnico rojstva brata Rogerja, desetletnico njegove smrti in 75-letnico skupnosti taizéjskih bratov. To je lepa spodbuda, da se tudi mi zberemo pri taizéjski molitvi, ki bo v soboto, 12. septembra, ob 20h v župnijski cerkvi.

ZAČETEK ŠOLSKEGA IN VEROUČNEGA LETA 2015/16, BLAGOSLOV ŠOLSKIH TORB (nedelja, 13. 9.)

Veroučno leto bomo začeli po prvem tednu vpisovanja k verouku – v nedeljo, 13. septembra, s sv. mašo ob 10h. Prosili bomo za vse šoloobvezne otroke pa tudi za njihove starše in družine. Naj nas vse leto spremlja Božji blagoslov. S tem namenom bomo pri sv. maši **blagoslovili šolske torbe**, ki jih, otroci, prinesite s seboj in odložite pred oltar. Lepo vabljeni!

SV. KRSTI (nedelja, 13. 9.)

Krščevanje bo drugo nedeljo v mesecu, 13. septembra, ob 11⁰⁰, srečanje za starše in botre pa v soboto, 12. septembra, ob 18⁰⁰ v župnišču. Krščevanje v naši župniji je vedno na drugo nedeljo v mesecu po sv. maši, v oktobru, ko na drugo nedeljo obhajamo žegnanjsko nedeljo, pa bodo krsti med mašo ob 10h. Čim prej prijavite otroke za krst.

SVETOPISEMSKA SKUPINA

(ponedeljek, 14. 9.)

Prvo srečanje svetopisemske skupine v novem pastoralnem letu bo v ponedeljek, 14. septembra, po večerni sv. maši. Na tem srečanju nas bo nagovarjala Božja beseda naslednje 25. nedelje med letom, ki je tudi nedelja svetniških kandidatov: Mdr 2,12.17–20; Ps 54; Jak 3,16–4,3; Mr 9,30–37. Pri vsaki sv. maši beremo Sveto pismo: berilo, psalm in evangelij. Tudi psalm je Božja beseda, zato je prav, da ga ne nadomesti katerakoli druga pesem, še manj pa kar druga kitica vstopne pesmi. Če se psalm ne zapoje, naj se vedno prebere.

STIČNA MLADIH 2014 (sobota, 19. 9.)

Geslo letošnjega festivala je: »Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali.« (Mt 5,8) Program festivala bo raznolik tako za dijake in študente. Poleg kulturnih, zabavnih in športnih delavnic bodo med nami zanimivi gostje in škofje. Program se začne ob 9.30, sv. maša bo predvidoma ob 14h. Po maši pa še zabava in koncert. Več informacij na spletni strani <http://www.sticna.net/sticna-mladih-2015/> ali na facebook profilu Skama.

MINISTRANTI (nedelja, 20. 9.)

Redna srečanja za ministrante so vsako soboto ob 9h. Prvo srečanje ministrantov v novem šolskem letu pa bo v nedeljo, 20. septembra, po nedeljski sv. maši ob 10h. Na prvo srečanje **poleg ministrantov vabimo tudi njihove starše.** Tako bomo lahko tudi njim predstavili odgovornosti, ki jih imajo ministranti, ter se tudi dogovorili za razpored ministriranja in vaj v prihodnje. **Vabljeni tudi novi ministranti.**

ODPRTJE RAZSTAVE UMETNIKI ZA KARITAS (torek, 22. 9.)

Vsako leto se v avgustu na Sinjem vrhu nad Ajdovščino zberejo umetniki, ki se teden dni družijo, ustvarjajo in svoja dela poklonijo Karitas. Škofijska karitas Koper, ki to likovno kolonijo vodi, pa ob dnevu odprtih vrat daje v tednu kolonije priložnost tudi drugim ustvarjalcem, da poklonijo svoje svaritve in s tem pomagajo. Slike, ki bodo septembra prišle k nam, so z likovne razstave leta 2014. Geslo

razstave je »Tujec sem bil in ste me sprejeli« (Mt 25,35). Zbrana sredstva bodo namenjena tujcem, ki prihajajo tudi v Slovenijo. V letu 2015 se begunska kriza v Evropi še povečuje in trka na vrata, da nekaj dobrega naredimo tudi mi. Vabljeni na odprtje razstave, ki bo v torek, 22. septembra, ob 19.45, v župnijskem domu.

MEDŽUGORSKA MOLITEV (petek, 25. 9.)

Veliko vas je bilo v poletnih mesecih v Medžugorju ali pa ste na kak drug način povezani s tem krajem molitve, posta in mnogih sporočil. V Mengšu se temu kraju posebej približamo z medžugorsko molitvijo, ki bo ta mesec v petek, 25. septembra, po večerni sv. maši. Hvala, ker ste se odzvali Marijinemu klicu.

MOLITVENI PLES (petek, 25. 9.)

Molimo na različne načine. Ko meditativni duhovni glasbi dodamo primerne gibe, so slednji molitev, ko z dušo in telesom slavimo Boga. Zato se lahko tej obliki molitve pridruži vsakdo. Povabjeni na molitveni ples v petek, 25. septembra, ob 20h v župnijskem domu.

GOD SV. VINCENCIJA PAVELSKEGA (nedelja, 27. 9.)

God sv. Vincencija Pavelskega je praznik MVM, Marijansko-Vincencijanske mladine. Zato lepo vabljeni, da se priporočimo nebeškemu zavetniku in vzorniku služenja najbolj ubogim med nami. Njemu posebej priporočamo našo skupino MVM.

VERA IN LUČ (nedelja, 27. 9.)

Naslednje srečanje Vere in luči bo v nedeljo, 27. septembra, ob 15h v župnijskem domu. Mnogi lučkarji smo se udeležili poletnih duhovnih počitniških srečanj in se s tem obogatili. Zato se to bogastvo še pomnoži, ko se deli drugim. Vsi zares lepo vabljeni na srečanje. Vabljeni tudi tisti, ki še niste prihajali na naša srečanja, pa čutite veselje do vseh lučk in lučkarjev.

CELODNEVNO ČEŠČENJE IN GOD FARNEGA ZAVETNIKA NADANGELA MIHAELA (torek, 29. 9.)

Dan celodnevnega češčenja je vsako leto na god našega nebeškega zavetnika nadangela Mihaela. Vabljeni, da si vzamete vsaj eno uro

časa za molitev in češčenje Jezusa, ki je vse leto navzoč v tabernaklju in nas vabi: »Pridite k meni in jaz vas bom poživil.« Sv. maše bodo ta dan po nedeljskem razporedu ob 8h in 10h, zvečer pa bo sklep celodnevnega češčenja z litanijami srca Jezusovega in sv. mašo **ob 18h**. Sklep je torej eno uro prej, kot pa je ura večerne sv. maše. Sklep češčenja bo vodil naš rojak, prelat Andrej Svete.

Mihaelova nedelja bo v nedeljo po godu nadangela Mihaela, 4. oktobra.

POPOLNI ODPUSTEK V SEPTEMBRU

V župnijski cerkvi na dan zavetnika cerkve (pri nas je to 29. septembra) lahko prejmemo popolni odpustek ob izpolnjevanju splošnih pogojev, ki so bili objavljeni v letošnji drugi številki Mihaelovega lista (marca), in molitvi Vere, Očenaša, Zdrava Marije in Slave po papeževem namenu.

ZAKONSKI JUBILANTI (sobota, 10. 10.)

V soboto, 10. oktobra, bo ob 19⁰⁰ v cerkvi srečanje zakonskih jubilarntov iz mengeške župnije. Povabljeni vsi, ki so poročeni že 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 ali več let. Upamo, da s posebnimi povabili ne bomo koga izpustili. Marsikdo je bil poročen drugje, se je preselil in podobno, tako da naši podatki niso popolni. Zato se vsi, ki praznujete, tudi če ne boste prejeli povabila, pridružite evharistični daritvi in srečanju po sv. maši v dvorani župnijskega doma. O zakonskih jubilarntih pišemo že sedaj prav zato, da boste načrtovali to srečanje in se nam pridružili v skupni zahvali Bogu.

ZAHVALA ORATORIJA

Na letošnjem oratoriju v Mengšu je bilo sto otrok. Enotedenski program je pripravljalo in izpeljalo 25 animatorjev, zato gre zahvala mladim prostovoljcem, ki so darovali svoj prosti čas v ta namen. Zahvala gre tudi donatorjem za materialno podporo: Občini Mengeš, Sadnemu vrtu Ravnikar, Mizarstvu Potočnik, Mizarstvu Marija Jagodic, Pečarstvu Košak in trgovini Antus. Zahvala gre tudi Kulturnemu društvu Franca Jelovška Mengeš za pomoč in izvedbo delavnice mozaikov, ki bodo krasili pokrove jaškov na mengeških cestah. Hvala tudi vsem molivcem, da je oratorij uspel. Posebna zahvala pa tudi g. župniku Janezu Avseniku za vsa

duhovno, materialno in prostorsko podporo. Bog Vam povrni.

Voditelj oratorija Miha Furjan

ZAHVALA OB SLOVESU

Na župniji Ljubljana Barje je v starosti 44 let umrl župnik Primož Lavtar, ki je bil tudi duhovni pomočnik na Brezovici pri Ljubljani.

Zato so prosili našega duhovnega pomočnika profesorja Toneta Štruklja, da bo on duhovni pomočnik na Brezovici. Zato s septembrom odhaja od nas.

Na tem mestu se mu želim zahvaliti za vsa leta službovanja pri nas. Hvala za njegove nagovore. Posebno pa so bile lepo obiskane kateheze za odrasle, v katerih je lahko posredoval svoje akademsko znanje in nauk Cerkve. Hvala za spovedovanje pred prazniki, ki je bilo vedno zelo zaželeno. Bog povrni za vse narejeno za našo župnijo.

Rad je skočil na Dobeno ali pa prišel v Mengeš s kolesom. Naj bo ta pot še naprej odprta. Veselimo pa se tudi srečanj kje drugje.

Dragi Tone, vedno dobrodošel v Mengšu in naj Bog blagoslavlja tvoje profesorsko in duhovniško delo.

VPIS K VEROUKU 2015/2016

Razpored vpisovanja otrok k verouku:

vpis v 1. razred – torek, 1. 9., in četrtek, 3. 9., od 8⁰⁰ do 9⁰⁰ ali od 15⁰⁰ do 16⁰⁰ v župnijski pisarni;

vpis v 2. do 9. razred – v ponedeljek, 7. 9., od 15⁰⁰ naprej. Kandidati za pripravo na birmo s seboj prinesite tudi urejene liturgične zvezke iz 8. razreda.

Za vpis otroka v 1. razred prosimo, da s seboj prinesete **družinsko knjižico**. Tam so že zbrani podatki o datumu in kraju otrokovega krsta. Če družinske knjižice nimate, prinesite krstni list vašega otroka.

Dodatni vpis v 1. razred bo tudi v petek, 11. 9., od 8⁰⁰ do 9⁰⁰ in od 15⁰⁰ do 16⁰⁰. Če so za vas vsi ti termini nemogoči, nas pokličite po telefonu.

ZAČETEK VEROUKA

Z veroukom bomo začeli po nedelji, 13. septembra, ko bomo pri maši ob 10⁰⁰ blagoslovili šoske torbe.

URNIK VEROUKA V VEROUČNEM LETU 2015/2016

Razred	Dan	Ura
predšolski KDP	ponedeljek	16 ³⁰ (90 min)
1. razred	torek	15 ⁰⁰ , 16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
1. razred KDP	sreda	16 ³⁰ (90 min)
2. razred	sreda	16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
2. razred KDP	sreda	15 ⁰⁰ (90 min)
3. razred	torek	15 ⁰⁰ , 16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
4. razred	ponedeljek	15 ⁰⁰ , 16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
5. razred	sreda	16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
6. razred	petek	14 ⁰⁰ in 15 ⁰⁰
7. razred	četrtek	16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
8. razred	četrtek	15 ⁰⁰ , 16 ⁰⁰ in 17 ⁰⁰
9. razred	ponedeljek	7 ³⁰ , 15 ⁰⁰ in 16 ⁰⁰

Cenik učbenikov

Razred	Učbenik	Delovni zvezek	Liturgični zvezek in listki
1.	<i>Praznujmo in se veselimo + spričevalo</i> 2 €	8 €	3 €
1.KDP	<i>Kateheza dobrega pastirja</i> (KDP)	+ spričevalo 2 €	3 €
2.	<i>Praznujmo z Jezusom</i>	8 €	3 €
2.KDP	<i>Kateheza dobrega pastirja</i> (KDP)		3 €
3.	8 € (<i>Hodimo z Jezusom</i>)	4 €	3 €
4.	8 € (<i>Pot v srečno življenje</i>)	4 €	3 €
5.	8 € (<i>Znamenja na poti k Bogu</i>)	4 €	3 €
6.	8 € (<i>Skupaj v novi svet</i>)	4 €	3 €
7.	8 € (<i>Kdo je ta</i>)	4 €	3 €
8.	8 € (<i>V življenje</i>)	4 €	3 €
9.	8 € (<i>Pridi, Sveti Duh</i>) 4 € (<i>Evangeliji</i>)	Zvezek A4 črtasti kupite sami ali 1 €	3 €

K ceniku kot v drugih župnijah v dekaniji Domžale dodajamo še prispevek za ogrevanje in drugo v simbolični višini 20 € na posamezno družino. Hvala za razumevanje.

Revija za otroke in mlade veroukarje **Mavrica**: 37 €.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
Delavniki: 19⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avszenik@rkc.si
www.zupnija-mengeš.si

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru